

Вырезка из газеты

КОММУНАР

- 2 Д.Б.К. 1950. . . .

Газета № . . . .

## ОТЪЕЗД ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА В ЯПОНИЮ

Как известно, Московский Художественный театр с 5 декабря по 10 января совершит гастрольную поездку по городам Японии и покажет там пьесы: «На дне» Горького, «Вишневый сад» и «Три сестры» Чехова и «Беспокойную старость» Рахманова.

30 ноября гастрольная группа выехала в Токио. В ее составе — народные артисты СССР А. К. Тарасова, О. Н. Андровская, А. П. Зуева, В. Я. Станицын, М. М. Яншин, А. Н. Грибов, В. Л. Ершов, народная артистка РСФСР К. Н. Иванова, заслуженный артист РСФСР Ю. Э. Кольцов, артисты М. В. Юрьева, Р. В. Максимова, Л. И. Губанов и другие — всего более 30 человек.

На Внуковском аэродроме отъезжающих провожали работники Министерства культуры СССР, артисты московских театров.